

Встреча с инвестором котельной Запрудовки

Заместитель главы района Антон Буренков и инвестор котельной в микрорайоне Запрудовка Игорь Сироткин обсудили ход строительства.

Около года администрацией района совместно с администрацией Катав-Ивановска велась работа по привлечению инвестора на строительство новой, современной котельной. И вот, переговоры успешно окончены, строительство уже идет полным ходом.

- Началось строительство котельной в конце сентября 2016 года. Сейчас помещение модульной блочной котельной готов. Внутри уже установлены два котла, насосы и другое оборудование. Начали работы по строительству подводящих сетей. Заработает котельная в марте, - говорит инвестор Игорь Сироткин.

Благодаря тому, что в микрорайоне Запрудовка в Катав-Ивановске строится новая котельная, в квартирах жителей станет теплее и даже летом будет горячая вода.